



Na Moravě

Druhý vlastní servis a prodejní centrum uvedla naše společnost do provozu v blízkosti moravského města Rousínov. Na celkové ploše dva a půl hektaru zde naleznou naši partneři, zákazníci a příznivci vše, co k provozování vozidel MAN a Neoplan potřebují.

První prosinec

letošního roku je pro naši společnost významný den. V ten okamžik byl uveden do plného provozu druhý vlastní servis, prodejní místo nových a Centrum ojetých vozidel MAN a Neoplan společnosti MAN

užitková vozidla Česká republika spol. s r.o. Zhruba jedenáct měsíců se při v bezprostřední blízkosti dálničního sjezdu do města Rousínov na 216. km dálnice D1, na ploše o celkové výměře 2,5 ha, stavělo servisní a prodejní zázemí (zastavěná plocha 3000 m²) zahrnující správní a kancelářskou budovu, dílenskou halu, diagnostické pracoviště, pracoviště pro přípravu tachografů, pro přípravu vozidel na STK a školící středisko. Úspěšně a rychle tak byl vybudován MAN Truck & Bus Center – Rousínov.

Nový servis a prodej MAN u Rousínova v blízkosti D1

Umístěním na péteřní komunikaci naši republiky rozšiřuje nové zázemí MAN služby pro zákazníky do oblasti, která v minulosti nebyla zcela pokryta. Spádová oblast nového servisu a prodeje zahrnuje druhé největší české město Brno a sahá až za hanácký Prostějov. Co do dílenských a servisních možností je nový servis plně srovnatelný se zázemím MAN v Čestlicích u Prahy. Celková plocha je však větší a tím pádem jsou zde i širší možnosti pro umístění více vozidel k prodeji. Ať se jedná o nové či ojeté nákladní automobily nebo autobusy.

Velmi důležitou součástí celého zázemí jsou pracoviště školícího střediska sloužícího jak České, tak i Slovenské republice. Hala praktického školení, které je možno provádět na celém vozidle nebo na jednot-



livých konstrukčních skupinách, je doplněna zázemím pro výklad teorie. Zajímavým faktem je skutečnost, že jednotlivé komponenty vozidel určené pro školení byly pečlivě vybrány v poměrně hojném množství. Podobně bohaté obsazení je, rozhodně co se týká sítě MAN, nadstandardní.

Dílenská hala, stejně jako i ostatní prodejní a servisní prostory, odpovídá náročným standardům MAN. Kromě několika průjezdných stánů je v ní částečně oddělené pracoviště pro servis autobusů. Moderní olejové a odpadové hospodářství a vlastní mycí linka. V průběhu měsíce ledna roku 2010

nalezne v MAN Truck & Bus Center - Rousínov svoji práci cca 20 odborníků. Plánovaný počet pracovních míst, v drtivě většině obsazených pracovníky z blízkého okolí, směřuje k hodnotě 50. Význam MAN Truck Bus Center – Rousínov ocení především zákazníci a partneři, kterým se výrazně zkrátí cesta k servisním úkonům na jejich vozidlech.

Spádová oblast servisu a prodeje MAN u Rousínova zahrnuje druhé největší město republiky, Brno a zasahuje až za hanácký Prostějov.

